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Package contents 
• Xonar™ Xense Premium Gaming Audio Card x 1
• Sennheiser PC350-Xense Gaming Headset x 1
• 6.3mm to 3.5mm adapter x 1
• Audio splitter cable x 1
• Driver CD x 1
• S/PDIF TOSLINK optical adapters x 1
• Quick Start Guide x 1

If any of the above items is damaged or missing, contact your retailer.

System requirements
• One PCI Express 1.0 (or higher) compatible slot for the audio card
•	 One	available	4-pin	peripheral	power	cable	connector	from	the	computer’s	

power supply unit
• Microsoft® Windows® Vista/Win 7(3�/64bit)/XP(3�/64bit)/MCE�005
• Intel® Pentium® 4 1.4GHz or AMD Athlon 1400 CPU or faster CPU
• >�56 MB DRAM system memory
• >60 MB available HDD space for driver installation package
• CD-ROM drive (or DVD-ROM drive) for software installation
• High-quality headphones, powered analog speakers, or a Dolby Digital 

decoder,	to	enjoy	the	ultra-high	fidelity	sounds	of	the	card
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Hardware introduction
Audio card layout
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1 Microphone In port 
Connect	your	headset’s	microphone	cable	to	this	port	for	voice	input.	It	has	a	built-
in	high-quality	Microphone	pre-amplifier.

Line In port 
Through	an	Ultra-high	fidelity	118dB	SNR	A-D	converter,	connect	analog	devices	
like MP3 players, CD players, music synthesizers, and other line-level sound 
sources to this 6.3mm port for audio recording or processing.

2 Headphone Out port 
Connect	your	headset’s	out	cable	to	this	port.

• DO NOT connect your speakers to the headphone out port. The possible 
high driving power may cause damage to your speakers.

•  Before connecting your headphone, adjust the headphone impedance 
settings in the Xonar Xense Audio Center to match your headphone 
impedance. This is to prevent damage to your headphone.

3 7.1 ch Speaker Output 
Connects to your speakers via 7.1 channel audio splitter cable.

4 S/PDIF Out port 
Coaxial and optical TOSLINK combo digital output port. Connect to external digital 
decoder or digital speaker systems, Home Theater systems, AV receivers for 
outputting digital audio including PCM, Dolby Digital, DTS, and WMA-Pro. 

8



ASUS Xonar Xense Quick Start Guide4

English

5 Front panel audio header 
Connect one end of the front panel audio cable to the front panel audio header on 
the audio card, with the other end to the chassis-mounted front panel audio I/O 
module.

6 Aux Input Header 
This 4-pin header usually connects to the Analog Audio output of the TV tuner card 
or	other	sound	source	inside	your	computer.	To	monitor	your	TV	tuner	card’s	audio	
from this Aux-In, you must enable the “monitor” function for Aux-In in the Xonar 
Xense	Audio	Center‘s	recording	mixer.

7 S/PDIF Header  
Connects to supported graphics card.

8 Power connector 
Connects to the power cable of your power supply unit.

9 PCI Bus golden fingers 
Connects to the PCI Express slot on your motherboard.

Gaming headset

1 Microphone boom arm 
Allows	you	to	move	your	headset’s	microphone	comfortably	close	to	your	mouth.

2 Volume control and mute box 
Allows	you	to	increase/decrease	the	volume	of	your	headset’s	audio	output	and	to	
put it on mute mode.

3 6.3mm connectors 
Connects	your	headset	to	the	audio	card’s	Mic	In/Line-In	and	Headphone	Out	ports.

1
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To install the audio card:

1. Turn off your computer and disconnect 
all peripherals connected to it.

2.	 Unplug	the	computer’s	power	cord	
from the power outlet.

3. Touch the metal back or side panel of 
the computer to avoid static electricity.

4. Remove the chassis cover.
5. Remove the metal bracket of a PCI Express slot.
6. Carefully insert the audio card into the PCI Express slot. Ensure that the 

audio card sits properly in place.

Before you install the audio card, disable your onboard audio device in your 
BIOS settings, or uninstall any other audio cards on your computer. For BIOS 
setting or uninstallation of other sound cards, refer to the user manuals of your 
motherboard and audio card.

Installing the audio card

The PCI high-quality audio card requires additional power from your computer. 
If the power cable is not connected properly, the audio card will not work at all.

7. Secure the audio card with the screw you removed from the PCI Express 
slot’s	metal	bracket.

8. Connect the power cable of your power supply unit to the power connector of 
the audio card.

9. Replace the chassis cover.
10. Reconnect all peripherals to your computer.
11. Plug the power cord to a power outlet.
1�. Power ON the computer.

DO NOT force the audio card into the slot.

2
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For optimum TV audio quality, Xonar uses ADC recording to digitize the signal 
and loops it back to DAC playback. Select Aux-In as the recording source in 
the	Xonar	Audio	Center’s	recording	mixer	and	enable	the	monitoring	button	
to pass this signal to the audio output. Using this setup, you can even turn on 
sound effects such as Pro-Logic IIx to expand the stereo TV audio to 5.1 or 
7.1 channel surround sound. This gives you a better TV audio quality on your 
computer compared to that on your TV.

Connecting to a TV tuner card
If you have a traditional PCI/PCI Expresss TV tuner card on your computer, you 
may	need	to	connect	it	to	the	audio	card	to	send	the	tuner	card’s	sound	to	your	PC	
speakers.

To connect to a TV tuner card:

1. Secure the PCI/PCI Express TV tuner card into the rear panel with a screw.
�. Connect the audio output header from the TV tuner card to the Aux-In header 

of the audio card.
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Installing the audio card driver
To install the audio card driver:

1. After you have installed the audio card, turn on your computer. Windows® 
automatically detects the audio card and searches for device drivers. When 
prompted for the drivers, click Cancel.

�. Insert the support CD into the optical drive. If Autorun is enabled in your 
system, the setup starts automatically. If not, run setup.exe from your 
support CD.

3.	 Follow	the	onscreen	instructions	to	finish	the	installation.

The contents of the support CD are subject to change without notice.

To uninstall the audio card driver:

1.  From the Windows® desktop, click Start > Control Panel.
� Double-click Add or Remove Programs.
3. Click Change or Remove Programs.
4. Select the audio card driver.
5. Click Remove to uninstall the audio card driver. If you are prompted, restart 

your computer.

Connecting speakers and peripherals
Connecting the gaming headset

Mic In/ Line-In port

Headphone Out port
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Connecting Line-in audio sources

Connecting analog speaker systems

Audio Splitter Cable
(included)

Front Speaker Out (Lime)

Surround Sound (Black)

Side Speakers Out (Grey)

Center/Subwoofer (Orange)

Mic In/ Line-In port

CD Player

MP3 Player
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Notices
REACH
Complying with the REACH (Registration, Evaluation, Authorisation, and 
Restriction of Chemicals) regulatory framework, we published the chemical 
substances in our products at ASUS REACH website at http://green.asus.com/
english/REACH.htm.

Federal Communications Commission Statement
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions:

• This device may not cause harmful interference.
• This device must accept any interference received including interference that 

may cause undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a 
Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency	energy	and,	if	not	installed	and	used	in	accordance	with	manufacturer’s	
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, 
there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If 
this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following 
measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the 

receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution:	Any	changes	or	modifications	not	expressly	approved	by	the	party	
responsible	for	compliance	could	void	the	user’s	authority	to	operate	the	
equipment.

Canadian Department of Communications Statement
This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions 
from digital apparatus set out in the Radio Interference Regulations of the 
Canadian Department of Communications.

This class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
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Prohibition of Co-location
This device and its antenna(s) must not be co-located or operating in conjunction 
with any other antenna or transmitter

Important: 
Radiation Exposure Statement 
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for 
an	uncontrolled	environment.End	users	must	follow	the	specific	operating	
instructions for satisfying RF exposure compliance. To maintain compliance with 
FCC RF exposure compliance requirements, please follow operation instuction 
as documented in this manual.

Safety Information
To	maintain	compliance	with	FCC’s	RF	exposure	guidelines,	this	equipment	should	
be installed and operated with minimum distance �0cm between the radiator and 
your body. Use on the supplied antenna.

Declaration of Conformity for R&TTE directive 1999/5/EC
Essential requirements – Article 3

Protection requirements for health and safety – Article 3.1a

Testing for electric safety according to EN 60950-1 has been conducted. These are 
considered	relevant	and	sufficient.

Protection requirements for electromagnetic compatibility – Article 3.1b

Testing for electromagnetic compatibility according to EN 301 489-1 and EN 301 
489-17	has	been	conducted.	These	are	considered	relevant	and	sufficient.

Effective use of the radio spectrum – Article 3.�

Testing for radio test suites according to EN 300 3�8- � has been conducted. 
These	are	considered	relevant	and	sufficient.

CE Mark Warning
This is a Class B product, in a domestic environment, this product may cause radio 
interference, in which case the user may be required to take adequate measures.
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Contenu de la boîte 
• Carte son Xonar™ Xense x 1
• Casque audio Sennheiser PC350-Xense x 1
• Adaptateur audio 6.3mm > 3.5mm x 1
• Câble de séparation audio x 1
• CD des pilotes x 1
• Adaptateur TOSLINK S/PDIF optique x 1
• Guide de démarrage rapide x 1

Si	l’un	des	éléments	ci-dessus	est	endommagé	ou	manquant,	contactez	votre	
revendeur.

Pré-requis système
• Un slot PCI Express 1.0 (ou supérieur) pour la carte son
•	 Une	prise	d’alimentation	4	broches	
• Microsoft® Windows® Vista/Win 7(3�/64bit)/XP(3�/64bit)/MCE�005
• Processeur Intel® Pentium® 4 1.4GHz ou AMD Athlon 1400 ou supérieur
• > �56 Mo de mémoire vive
•	 >	60	Mo	d’espace	disque	disponible	pour	l’installation	des	pilotes
•	 Lecteur	de	CD-ROM	(ou	DVD-ROM)	pour	l’installation	du	logiciel
• Des écouteurs de haute qualité, des haut-parleurs analogiques alimentés, ou 

un	décodeur	Dolby	Digital	pour	profiter	pleinement	de	la	qualité	audio	délivrée	
par la carte son



ASUS Xonar Xense - Guide de démarrage rapide 13

Fr
an

ça
is

Introduction au matériel
Diagramme de la carte son
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1 Port d’entrée microphone 
Connectez le câble dédié au microphone de votre casque audio sur ce port. Intègre 
un	préamplificateur	de	microphone	de	haute	qualité.

Port d’entrée audio 
Connectez des périphériques analogiques (lecteur MP3, lecteur CD, etc) ou autres 
sources audio sur ce jack 6.3mm. (Via un convertisseur numérique-analogique 
avec un rapport signal / bruit de 118 dB)

2 Port de sortie casque 
Connectez le câble audio de votre casque sur ce port.

• NE PAS connecter de haut-parleurs sur ce port. Le faire peut 
endommager vos haut-parleurs.

•		 Pour	éviter	d’endommager	votre	casque	audio,	avant	toute	connexion,	
ajustez	les	paramètres	d’impédance	des	écouteurs	à	partir	de	l’utilitaire	
audio Xonar Xense.

3 Sortie 7.1 
Permet de connecter votre système de haut-parleur via un câble de séparation 
audio.

4 Port de sortie S/PDIF 
Port	de	sortie	numérique	TOSLINK	(Optique	+	Coaxial).	Se	connecte	à	un	
décodeur numérique externe, un home cinéma, un système de haut-parleurs 
numériques	ou	un	récepteur	pour	la	transmission	d’un	signal	audio	numérique	
supportant les technologies PCM, Dolby Digital, DTS, WMA-Pro. 

8
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5 En-tête audio pour panneau avant 
Connectez	une	extrémité	du	câble	audio	du	panneau	avant	de	votre	PC	à	l’en-tête	
audio	pour	panneau	avant	de	la	carte	son,	puis	l’autre	extrémité	au	module	d’E/S	
du panneau avant du châssis.

6 En-tête d’entrée auxiliaire 
Se	connecte	généralement	au	port	de	sortie	audio	analogique	d’une	carte	tuner	
TV ou tout autre source audio interne du PC. (Pour surveiller les signaux audio de 
votre carte tuner TV depuis ce port, vous devrez activer la fonction de surveillance 
du	port	“Aux-In”	à	partir	de	l’utilitaire	audio	Xonar	Xense	Audio	Center).

7 En-tête S/PDIF  
Se	connecte	à	une	carte	graphique	compatible.

8 Connecteur d’alimentation 
Se	connecte	à	l’un	des	câbles	du	bloc	d’alimentation.

9 Connecteurs dorés 
Coonectent la carte son au slot PCI Express de la carte mère.

Casque de jeu

1 Microphone directionnel 
Déplacez	l’angle	du	microphone	près	de	votre	bouche.

2 Contrôle du volume et mise en sourdine 
Permet	d’augmenter	ou	baisser	le	volume	de	sortie	du	casque	audio	ou	de	
désactiver le son.

3 Connecteur 6.3mm 
Connecte le casque aux ports Mic In (Entrée micro)/Line-In (Entrée audio) et 
Headphone Out (Sortie micro) de la carte son.

1

2
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Pour installer la carte son :

1.	 �teignez l’ordinateur, le moniteur et tous�teignez	l’ordinateur,	le	moniteur	et	tous	
les périphériques connectés au PC.

2.	 Débranchez le cordon d’alimentation deDébranchez	le	cordon	d’alimentation	de	
l’ordinateur	et	de	la	prise	électrique.

3.	 Touchez l’arrière métallique ouTouchez	l’arrière	métallique	ou	
le panneau latéral du châssis de 
l’ordinateur	pour	vous	décharger	de	
l’électricité	statique.

4. Retirez le panneau latéral du châssis.Retirez le panneau latéral du châssis.
5.	 Retirez le cache métallique d’un slot PCI Express x1.Retirez	le	cache	métallique	d’un	slot	PCI	Express	x1.
6. Insérez délicatement la carte son sur le slot PCI Express x1. Assurez-vousInsérez délicatement la carte son sur le slot PCI Express x1. Assurez-vous 

que la carte est bien en place.

Avant de continuer, il est recommandé de désactiver le chipset audio embarqué 
dans le BIOS ou de désinstaller les autres cartes audio de votre système. (Pour 
les	options	du	BIOS	ou	la	désinstallation	d’autres	cartes	son,	référez-vous	aux	
manuels	d’utilisation	de	la	carte	mère	et	de	la	carte	audio)

Installer la carte son

La	carte	son	PCI	Express	nécessite	d’être	alimentée	pour	pouvoir	fonctionner	
correctement.	Assurez-vous	d’avoir	relié	un	câble	d’alimentation	à	la	carte	avant	
de	l’utiliser.

7.	 Sécurisez la carte à l’aide de la vis retirée du cache métallique.Sécurisez	la	carte	à	l’aide	de	la	vis	retirée	du	cache	métallique.
8.	 Connectez un câble d’alimentation ATX 4 broches au connecteurConnectez	un	câble	d’alimentation	ATX	4	broches	au	connecteur	

d’alimentation	de	la	carte.
9. Replacez le panneau latéral du châssis.Replacez le panneau latéral du châssis.
10. Reconnectez tous les câbles.Reconnectez tous les câbles.
11.	 Reliez le cordon d’alimentation à l’ordinateur et à une prise électrique.Reliez	le	cordon	d’alimentation	à	l’ordinateur	et	à	une	prise	électrique.
12.	 Allumez l’ordinateur.Allumez	l’ordinateur.

NE PAS forcer la carte son sur le slot PCI Express.

2
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Pour	une	qualité	d’affichage	optimale,	la	carte	son	Xonar	utilise	le	procédé	
d’enregistrement	ADC	pour	numériser	le	signal	et	le	convertir	en	lecture	DAC.	
Sélectionnez Aux-In	(entrée	auxiliaire)	comme	source	d’enregistrement	dans	
l’utilitaire	audio	Xonar	Audio	Center	et	activez	la	fonction	de	surveillance	pour	
que	le	signal	soit	acheminé	vers	la	sortie	audio.	Grâce	à	cette	configuration,	
vous	pouvez	même	activer	certains	effets	sonores	comme	la	technologie	Pro-
Logic IIx permettant de convertir un signal TV stéréo classique en son surround 
5.1 ou 7.1. Ce procédé offre une meilleure qualité audio sur votre ordinateur 
que sur votre téléviseur.

Connexion à une carte tuner TV
Si vous possédez une carte tuner TV PCI/PCI Expresss sur votre ordinateur, vous 
devrez	la	connecter	à	la	carte	son	pour	que	le	flux	audio	puisse	être	envoyé	vers	
votre système de haut-parleurs.

Pour connecter une carte tuner TV :

1.	 Sécurisez	la	carte	tuner	TV	PCI/PCI	Express	au	châssis	à	l’aide	d’une	vis.
2.	 Connectez	l’en-tête	de	sortie	audio	de	la	carte	tuner	TV	à	l’en-tête	d’entrée	

auxiliaire de la carte son.
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Installation du pilote de la carte son
Pour installer le pilote de la carte son :

1. Une fois la carte son installée, allumez votre PC. Windows® détectera 
automatiquement la carte son et lancera la recherche du pilote approprié. 
Lorsque	la	fenêtre	d’installation	du	pilote	apparaît,	cliquez	sur	Annuler.

2.	 Insérez	le	CD	de	support	dans	votre	lecteur	optique.	Si	l’Exécution	
automatique	est	activée,	le	processus	de	configuration	démarre	
automatiquement.	Si	ce	n’est	pas	le	cas,	cliquez	sur	le	fichier	setup.exe 
contenu dans le CD de support.

3.	 Suivez	les	instructions	à	l’écran	pour	terminer	l’installation.

La	version	et	le	contenu	du	CD	de	support	peuvent	être	modifiés	sans	avis	
préalable.

Désinstaller le pilote de la carte son :

1.  Dans le Bureau de Windows®, cliquez sur Démarrer > Panneau de 
configuration.

� Double-cliquez sur Ajout/Suppression de programmes.
3. Cliquez sur Modifier ou supprimer des programmes.
4. Sélectionnez le pilote audio.
5. Cliquez sur Supprimer pour désinstaller le pilote de la carte son. Si 

nécessaire,	redémarrez	l’ordinateur.

Connexion de haut-parleurs et de périphériques
Connecter le casque de jeu

Port Entrée micro/Entrée audio

Port Sortie casque
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Connecter une source audio via le port d’entrée audio

Connecter un système de haut-parleurs

Câble de séparation 
audio
(inclus)

Sortie haut-parleurs avants (vert)

Son surround (noir)

Sortie haut-parleurs latéraux (gris)

Centre/Caisson de basse (orange)

Port Entrée micro/Entrée audio

Baladeur CD

Lecteur MP3
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Notes
REACH
En accord avec le cadre réglementaire REACH (Enregistrement, Evaluation, 
Autorisation, et Restriction des produits chimiques), nous publions la liste des 
substances chimiques contenues dans nos produits sur le site ASUS REACH :  
http://green.asus.com/english/REACH.htm.

Rapport de la Commission Fédérale des Communications
Ce	dispositif	est	conforme	à	l’alinéa	15	des	règles	établies	par	la	FCC.	L'opération	
est sujette aux � conditions suivantes:

•	Ce	dispositif	ne	peut	causer	d'interférence	nuisible,	et

•	Ce	dispositif	se	doit	d'accepter	toute	interférence	reçue,	incluant	toute 
interférence pouvant causer des résultats indésirables. 

Cet	équipement	a	été	testé	et	s'est	avéré	être	conforme	aux	limites	établies	pour	
un	dispositif	numérique	de	classe	B,	conformément	à	l'alinéa	15	des	règles	de	la	
FCC.	Ces	limites	sont	conçues	pour	assurer	une	protection	raisonnable	contre	
l’interférence	nuisible	à	une	installation	réseau.	Cet	équipement	génère,	utilise	et	
peut	irradier	de	l'énergie	à	fréquence	radio	et,	si	non	installé	et	utilisé	selon	les	
instructions du fabricant, peut causer une interférence nocive aux communications 
radio.	Cependant,	il	n'est	pas	exclu	qu'une	interférence	se	produise	lors	d'une	
installation particulière. Si cet équipement cause une interférence nuisible au 
signal	radio	ou	télévisé,	ce	qui	peut-être	déterminé	par	l'arrêt	puis	le	réamorçage	
de	celui-ci,	l'utilisateur	est	encouragé	à	essayer	de	corriger	l'interférence	en	
s'aidant	d'une	ou	plusieurs	des	mesures	suivantes:

•	Réorientez	ou	replacez	l'antenne	de	réception.

•	Augmentez	l'espace	de	séparation	entre	l'équipement	et	le	récepteur.

•	Reliez	l’équipement	à	une	sortie	sur	un	circuit	différent	de	celui	auquel	le	
récepteur est relié.

•	Consultez	le	revendeur	ou	un	technicien	expérimenté	radio/TV	pour	de	l’aide.

ATTENTION	:	Les	changements	ou	les	modifications	apportés	à	cette	unité	
n'étant	pas	expressément	approuvés	par	la	partie	responsable	de	la	conformité	
pourraient	annuler	l’autorité	de	l’utilisateur	à	manipuler	cet	équipement.

Rapport du Département Canadien des Communications
Cet appareil numérique ne dépasse pas les limites de classe B en terme 
d'émissions	de	nuisances	sonore,	par	radio,	par	des	appareils	numériques,	et	ce	
conformément	aux	régulations	d’interférence	par	radio	établies	par	le	département	
canadien des communications.

Cet	appareil	numérique	de	la	classe	B	est	conforme	à	la	norme	canadienne	ICES-
003.
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Interdiction de Colocalisation
Cet	appareil	ne	doit	pas	être	colocalisé	ou	opéré	conjointement	avec	d’autres	
antennes ou émetteurs.

Important : 
Avertissement d'exposition aux ondes radio 
Cet	équipement	a	été	testé	et	s'est	avéré	être	conforme	aux	limites	établies	
par	la	FCC	en	termes	d’exposition	aux	radiations	dans	un	environnement	non	
contrôlé.	Afin	de	rester	en	conformité	avec	ces	exigences,		évitez	tout	contact	
direct	avec	l’antenne	pendant	la	transmission.	L’utilisateur	doit	suivre	les	
instructions	de	fonctionnement	de	ce	manuel	d’utilisation.	

Informations relatives à la sécurité
Afin	de	satisfaire	aux	directives	de	la	FCC	concernant	l’exposition	aux	radiations,	
ce	équipement	doit	être	installé	et	opéré	à	une	distance	minimum	de	[20cm]	entre	
le	radiateur	et	votre	corps.	N’utilisez	que	l’antenne	fournie.

Déclaration de Conformité (Directive R&TTE 1999/5/EC
Conditions essentielles – Article 3

Conditions de protection pour la santé et la sûreté – Article 3.1a

Test de la sécurité électrique en conformité avec EN 60950-1. 

Conditions de protection pour la compatibilité électromagnétique – Article 3.1b

Test de la compatibilité électromagnétique dans EN 301 489-1 et EN 301 489-17.

Utilisation	efficace	du	spectre	des	radiofréquences	–	Article	3.2

Tests radio en accord avec EN 300 3�8- �.

Avertissement marque CE
Ceci est un produit de classe B ; dans un environnement domestique, ce produit 
peut	causer	des	interférences	radio,	auquel	cas	l’utilisateur	pourra	être	amené	à	
prendre les mesure adéquates. 
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Package contents 
• Xonar™ Xense Premium-Spiele-Audio-Karte 1x
• Sennheiser PC350-Xense Gaming Headset 1x
• 6.3mm auf 3.5mm Adapter 1x
• Audio-Splitter-Kabel 1x
• Treiber-CD 1x
• Optischer S/PDIF TOSLINK-Adapter 1x
• schnellstartanleitung 1x

Wenn eines der Teile fehlt oder beschädigt ist, setzen Sie sich bitte mit Ihrem 
Händler in Verbindung.

Systemanforderungen
• Ein PCI 1.0-Steckplatz oder höher für die Audio-Karte
• Ein freies 4-pol. Stromanschlusskabel vm Computernetzteil
• Microsoft® Windows® Vista/Win 7(3�/64bit)/XP(3�/64Bit)/MCE�005
• Intel® Pentium® 4 1.4GHz oder AMD Athlon 1400 CPU oder höher
• >�56 MB DRAM-Systemspeicher
• >60 MB freier Festplattenspeicher für die Treiberinstallation
• CD-ROM-Laufwerk (oder DVD-ROM-Laufwerk) für dei Software-Installation
• Hochwertige Kopfhörer, aktive Analoglautsprecher oder ein Dolby Digital-

Decoder, um den HiFi-Sound der Karte zu genießen
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Hardware-Erklärung
Kartenansicht

1

2

3

4

5 6 7

9

1 Mikrofoneingang 
Schließen Sie Ihr externes PC-Mikrofon zur Spracheingabe an diesem Anschluss 
an. Eingebauter Mikrofonvorverstärker.

Line In-Port 
Anschluss für analoge Geräte, z.B. MP3-Player, CD-Player, Musiksynthesizer 
und andere Line-Tonwiedergabegeräte, um Tonaufnahmen oder Tonberechnung 
durchzuführen. (Über Ultra HiFi 118dB SNR A-D-Konverter).

2 Kopfhörerausgang 
Schließen Sie den Kopfhörer an diesem Anschluss an.

• Schließen Sie NICHT ihre Lautsprecher an diesem Anschluss an. Die 
möglicherweise höhere Leistung könnte Ihre Lautsprecher beschädigen.

•  Um eine Beschädigung Ihrer Kopfhörer zu vermeiden, stellen Sie die 
Kopfhörerimpedanz im Xonar Xense-Audio-Center entsprechend der 
Ihrer Kopfhörer ein.

3 7.1-Kanal-Lautsprecherausgang 
Anschluss für Lautsprecher über ein 7.1-Audio-Splitter-Kabel.

4 S/PDIF-Ausgang 
Koaxialer und optischer TOSLINK-Combo-Digitalausgang. für den Anschluss 
von externen digitalen Decodern oder digitalen Lautsprechersystemen, 
Heimkinoanlagen, AV-Receivern für die Ausgabe von digitalen Audio, 
eingeschlossen PCM, Dolby Digital, DTS, WMA-Pro, usw. 

8
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5 Frontpanel-Blenden-Anschluss 
Verbinden Sie ein Ende des Frontpanel-Audio-Kabels mit dem Anschluss für die 
Blende auf der XXonar Xense-Karte und das andere Ende mit dem am Gehäuse 
befestigten Frontblenden E/A-Modul.

6 Aux-Eingangsanschluss 
Normalerweise der Anschluss für den analogen Tonausgang der TV-Tunerkarte 
oder anderen Tonausgabegeräten in Ihrem PC-System. (Um den Ton Ihrer TV-
Tunerkarte von diesem Anschluss zu überwachen, müssen Sie für Aux-In die 
Funktion „Überwachen“ im Xonar Xense Audio Center-Aufnahme-Mixer aktivieren.).

7 S/PDIF-Anschluss  
Anschluss	für	unterstützte	Grafikkarten.

8 Stromversorgungsanschluss 
Anschluss des Stromversorgungskabels Ihres Netzteils.

9 PCI-Bus-Goldkontakte 
Verbindung zum PCI-Steckplatz auf dem Motherboard.

Spiele-Headset

1 Mikrofonarm 
Zum bequemen Positionieren des Mikrofons nahe Ihres Mundes.

2 Lautstärke und Ton-Aus-Steuerung 
Zum Erhöhen/Verringern der Kopfhörerlautstärke und zum Aus-Einschalten des 
Tons.

3 6.3mm-Stecker 
Verbindet den Kopfhörer mit dem Line-In-Anschluss und dem Kopfhörerausgang 
Ihrer Audio-Karte.

1

2

3
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So installieren Sie die Audio-Karte:

1. Schalten Sie den Computer, den 
Monitor und alle anderen am Computer 
angeschlossenen Peripheriegeräte 
aus.

�. Ziehen Sie das Netzkabel des 
Computers aus der Steckdose heraus.

3. Berühren Sie das Metallgehäuse oder 
den	Metallrahmen,	um	statische	Aufladungen	zu	vermeiden.

4. Entfernen Sie die Gehäuseabdeckung.
5. Entfernen Sie die Metallklemme von einem freien PCI -Steckplatz.
6. Stecken Sie die Karte vorsichtig in den PCI -Steckplatz. Vergewissern Sie 

sich, dass die karte richtig im Steckplatz eingesteckt ist.

Bevor Siemit den folgenden Installationsschritten fortfahren, empfehlen 
wir Ihnen, dass Sie Ihr Onboard-Audio-Gerät in den BIOS-Einstellungen 
deaktivieren oder jede andere Audio-Karte in Ihrem PC deinstallieren. (Für die 
BIOS-Einstellungen oder die Deinstallation anderer Audio-Karten beziehen Sie 
sich bitte auf die Benutzerhandbücher des Motherboards oder der Audio-Karte).

Audion-Karte installieren

Die hochwertige PCI-Audio-Karte erfordert eine zusätzliche Stromversorgung 
von Ihren Computer. Wenn das Stromversorgungskabel nicht richtig 
angeschlossen ist, wird die Karte möglicherweise nicht funktionieren.

7. Sichern Sie die Audio-Karte mit der Schraube, die Sie vorher mit der 
Metallblende entfernt haben

8. Verbinden Sie das 4-polige Stromversorgungskabel des Netzteils mit dem 
Stromanschluss der Audio-Karte.

9. Bringen Sie die Gehäuseabdeckung wieder an.
10. Schließen Sie wieder alle Peripheriegeräte an Ihren Computer an.
11. Stecken Sie das Netzkabel in eine Steckdose.
1�. Schalten Sie den Computer wieder ein.

Wenden Sie beim Einstecken der Audio-Karte in den Steckplatrz KEINE Gewalt an.

2
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Für optimale TV-Tonqualität benutzt Xonar ADC-Aufnahme, um die Signale zu 
digitalisieren und es zurück in DAC-Wiedergabe umzuwandeln. Wählen Sie 
Aux-In als Aufnahmequelle im Aufnahmemixer des Xonar Audio-Centers und 
aktivieren Sie den Überwachungsknopf, um dieses Signal zum Audio-Ausgang 
zu übertragen. Die verwendung dieser Einstellung können Sie sogar Effekte 
wie z.B. Pro-Logic IIx einschalten, um das Stereo-TV-Audio-Signal in einen 5.1- 
oder 7.1-Kanal Surround Sound zu verwandeln. Dies gibt Ihnen eine bessere 
TV-Signalqualität an Ihrem Computer als an Ihrem TV-Gerät.

Verbinden mit einer TV-Tuner-Karte
Wenn Sie in Ihrem Computer eine traditionelle PCI/PCI Expresss TV-Tuner-Karte 
installiert haben, müssen Sie diese mit der Audio-Karte verbiunden, um den Ton 
über die Lautsprecher auszugeben.

So verbinden Sie eine TV-Tuner-Karte:

1. Sichern Sie die PCI/PCI Express TV-Tunder-Karte mit einer Schraube an der 
Rückseite des Gehäuses.

�. Verbinden Sie den Audio-Ausgang der TV-Tuner-Karte mit dem Aux-
Eingangsanschluss der Audio-Karte.
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Installieren der Audio-Kartentreiber
So installieren Sie den Audio-Kartentreiber:

1. Nachdem Sie die Audio-Karte installiert haben, schalten Sie Ihren Computer 
ein. Windows® erkennt die Audio-Karte automatisch und sucht nach den 
Gerätetreibern. Wenn Sie nach den Treibern gefragt werden, klicken Sie auf 
Abbrechen.

�. Legen Sie die Support-CD in das optische Laufwerk. Wenn Autorun in Ihren 
Computer aktiviert ist, startet die Installation automatisch, wenn nicht, dann 
führen Sie auf der Support-CD die Datei setup.exe aus.

3. Folgen Sie den Bildschirmanweisungen, um die Installation abzuschließen.

Die Version und der Inhalt der Support-CD können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden.

So deinstallieren Sie die Audio-Kartentreiber:

1.  Klicken Sie auf dem  Windows®-Desktop auf Start > Systemsteuerung.
� Doppelklicken Sie auf Software .
3. Klicken Sie auf Programme ändern oder entfernen.
4. Wählen Sie den Audio-Kartentreiber.
5. Klicken Sie auf Entfernen, um den Audio-Kartentreiber zu deinstallieren. 

Wenn Sie dazu aufgefordert werden müssen Sie Ihren Computer neu starten.

Anschluss der Lautsprecher und 
Peripheriegeräte
Anschluss des Spiele-Headsets

Mic In-/ Line-In-Anschluss

Kopfhörerausgang
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Anschluss von Line-In-Quellen

Anschluss eines analogen Lautsprechersystems

Audio-Splitter-Kabel
(im Lieferumfang enthalten)

Frontlautsprecherausgang (hellgrün)

Surround Sound (schwarz)

Seitenlautsprecherausgang (grau)

Center/Basslautsprecher (Orange)

Mic In-/ Line-In-Anschluss

CD-Player

MP3-Player
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Hinweise
REACH
Die rechtlichen Rahmenbedingungen für REACH (Registration, Evaluation, 
Authorization, and Restriction of Chemicals) erfüllend, veröffentlichen wir die 
chemischen Substanzen in unseren Produkten auf unserer ASUS REACH-
Webseite unter 
http://green.asus.com/english/REACH.htm.

Erklärung der Federal Communications Commission
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften. Im Betrieb müssen die 
folgenden beiden Bedingungen erfüllt werden: 

• Dieses Gerät darf keine schädliche Störstrahlung abgeben und
•	 Dieses	Gerät	muss	für	empfangene	Störstrahlung	unempfindlich	sein,	auch	für	

Störstrahlung, die unerwünschte Funktionen hervorrufen kann.
Dieses Gerät wurde geprüft und entspricht den Grenzwerten für digitale Geräte 
der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Vorschriften wurden für 
ausreichenden Schutz gegen Radiofrequenzenergie in Wohngegenden aufgestellt. 
Dieses Gerät erzeugt und verwendet Radiofrequenzenergie und kann diese 
ausstrahlen. Wenn es nicht entsprechend der Bedienungsanleitung installiert und 
verwendet wird, kann es Störungen von Funkübertragungen verursachen. Es kann 
nicht für alle Installationen gewährleistet werden, dass keine Störungen auftreten. 
Falls dieses Gerät Störungen des Rundfunk- oder Fernsehempfangs verursacht, 
was durch Ein- und Ausschalten des Geräts ermittelt werden kann, sollten Sie 
folgende Maßnahmen ergreifen, um die Störungen zu beheben:

• Ändern Sie die Ausrichtung oder den Standort der Empfangsantenne.
• Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger.
• Schließen Sie Gerät und Empfänger an unterschiedliche Netzspannungskreise 

an. 
• Wenden Sie sich an den Fachhändler oder einen erfahrenen Radio-/ 

Fernsehtechniker.

Achtung:	Wir	machen	Sie	darauf	aufmerksam,	dass	Modifikationen,	die	
nicht ausdrücklich von verantwortlichen Stellen genehmigt wurden, Ihre 
Betriebserlaubnis für dieses Gerät erlöschen lassen kann.

Erklärung des kanadischen Ministeriums für 
Telekommunikation
Dieses Digitalgerät überschreitet keine Grenzwerte für Funkrauschemissionen 
der Klasse B, die vom kanadischen Ministeriums für Telekommunikation in den 
Funkstörvorschriften festgelegt sind.

Dieses Digitalgerät der Klasse B stimmt mit dem kanadischen ICES-003 überein.
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Prohibition of Co-location
This device and its antenna(s) must not be co-located or operating in conjunction 
with any other antenna or transmitter

Wichtig: 
Strahlenbelastungserklärung 
Dieses Gerät erfüllt die FCC-Strahlenbelastungsgrenzen für unkontrollierte 
Umgebungen. Um die FCC-Bestimmungen einzuhalten, vermeiden Sie 
direkten Kontakt mit der Sendeantenne, während des Betriebes. Der 
Endbenutzer muss den Bedienungsanweisungen Folge leisten, um die 
Funkfrequenzbelastungsbestimmungen zu erfüllen.

Sicherheitsinformationen
Um die Bestimmungen der FCC einzuhalten, darf dieses Gerät nur in einen 
Abstand von mindestens �0 cm von Ihren Körper installiert und betrieben werden. 
benutzen Sie die mitgelieferte Antenne.

Konformitätserklärung für die R&TTE-Direktive 1999/5/EC
• Grundlegende Anforderungen – Artikel 3
• Schutz der Gesundheit und Sicherheit – Artikel 3.1a
• Tests zur elektrischen Sicherheit, entsprechend EN 60950-1
• Schutzanforderungen zur elektromagnetischen Verträglichkeit – Artikel 3.1b
• Tests zur elektromagnetischen Verträglichkeit entsprechend EN 301 489-1 und 

EN 301
• Tests entsprechend 489-17
• Effektive Nutzung der Funkfrequenzen – Artikel 3.�
• Funktests entsprechend EN 300 3�8- �

CE-Kennzeichen
Es handelt sich hier um ein Produkt der Klasse B, das im Hausgebrauch 
Radiointerferenzen hervorrufen kann. In diesem Fall sollte der Benutzer geeignete 
Maßnahmen ergreifen.
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Contenuto della Confezione
• Scheda Audio Premium Gaming Xonar™ Xense x 1
•	 Cuffie	Gaming	Sennheiser	PC350-Xense	x	1
• Adattatore da 6.3mm a 3.5mm x 1 
• Cavo Sdoppiatore Audio x 1
• CD Driver x 1
• Adattatore Ottico S/PDIF TOSLINK x 1
• Guida Rapida x 1

In caso di articoli danneggiati o mancanti, contattare il rivenditore.

Requisiti del Sistema
• Uno slot compatibile PCI Express 1.0 (o superiori) per la scheda audio
• Un connettore libero del cavetto di alimentazione periferico a 4-pin proveniente 

dall’unità	di	alimentazione	del	computer.
• Microsoft® Windows® Vista/Win 7(3�/64bit)/XP(3�/64bit)/MCE�005
• Processore Intel® Pentium® 4 1.4GHz / AMD Athlon 1400 o più potenti
• >Memoria di sistema da �56 MB DRAM 
• >60 MB di spazio libero su HDD per il pacchetto di installazione dei driver
•	 Drive	CD-ROM	(o	DVD-ROM)	per	l’installazione	del	software
•	 Cuffie	di	alta	qualità,	altoparlanti	analogici	alimentati	o	un	decodificatore	Dolby	

Digital	per	una	riproduzione	audio	ad	altissima	fedeltà.
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Descrizione Hardware
Layout della Scheda Audio

1

2

3

4

5 6 7

9

1 Porta Ingresso Microfono 
Porta	per	l’inserimento	del	cavo	del	microfono	delle	cuffie	(ingresso	vocale).
Preamplificatore	microfonico	integrato	di	alta	qualità.	

Porta Line In 
Tramite	un	convertitore	Ultra-high	fidelity	118dB	SNR	A-D,	collegare	dispositivi	
analogici come lettori MP3, lettori di CD, sintetizzatori musicali ed altre sorgenti a 
livello di linea a questa porta da 6.3mm per registrazioni ed elaborazioni audio.

2 Porta Uscita Cuffie 
Porta	per	l’inserimento	del	cavo	di	uscita	delle	cuffie.

•	 NON	collegare	gli	altoparlanti	alla	porta	uscita	cuffie,	altrimenti,	in	caso	di	
tensione elevata, potrebbe danneggiare gli altoparlanti.

•		 Per	evitare	danni	alle	cuffie,	prima	della	connessione,	regolare	le	
impostazioni di impedenza in Xonar Xense Audio Center in modo che i 
valori	corrispondano	all’impedenza	delle	cuffie	utilizzate.

3 Uscita Altoparlanti a 7.1 Canali 
Consente di collegare gli altoparlanti, tramite un cavo sdoppiatore audio da 7.1 canali.

4 Porta Uscita S/PDIF 
Porta	uscita	digitale	combo	coassiale	e	ottica	TOSLINK.	Collega	ad	un	decodificatore	
digitale esterno o a sistemi di altoparlanti digitali, sistemi Home Theater, ricevitori 
AV	per	l’uscita	audio	digitale,	fra	cui	PCM,	Dolby	Digital,	DTS	e	WMA-Pro.	

8
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5 Header Audio del Pannello Frontale 
Collegare	un’estremità	del	cavo	audio	del	pannello	all’header	audio	del	pannello	
frontale	sulla	scheda	audio,ed	un’altra	al	modulo	audio	I/O	del	pannello	frontale,	
montato sul telaio. 

6 Header Aux-In 
Questo	header	a	4-pin	di	solito	collega	all’uscita	Audio	Analogica	della	scheda	
di	sintonizzazione	TV	o	ad	altra	sorgente	audio	all’interno	del	computer.	Per	
monitorare	l’audio	della	scheda	di	sintonizzazione	TV	da	questo	ingresso	audio,	si	
deve attivare la funzione “monitor” per Aux-In nel mixer da registrazione di Xonar 
Xense Audio Center.

7 Header S/PDIF  
Collega	alla	scheda	grafica	supportata.

8 Connettore di Alimentazione 
Collega	al	cavo	di	alimentazione	dell’unità	di	alimentazione.

9 Contatti Dorati del Bus PCI 
Consentono la connessione con lo slot PCI Express sulla scheda madre.

Cuffie

1 Braccio del microfono  
Consente	di	spostare	facilmente	vicino	alla	bocca	il	microfono	delle	cuffie.	

2 Controllo volume e disattivazione audio 
Permette	di	aumentare/ridurre	il	volume	dell’uscita	audio	delle	cuffie	e	di	inserire	la	
modalità	silenziamento.

3 Connettori da 6.3mm 
Collegano	le	cuffie	alla	porta	Mic	In/Line-In	e	all’uscita	Cuffie	della	scheda	audio.

1

2

3
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Per installare la scheda audio:

1. Spegnere il computer e disconnettere 
tutte le periferiche ad esso collegate.

�. Disinserire il cavo di alimentazione del 
computer dalla presa di corrente. 

3. Toccare il pannello laterale o posteriore 
in metallo del computer per evitare 
elettricità	statica.

4. Rimuovere la copertura del telaio.
5. Rimuovere il supporto metallico di uno slot PCI Express.
6. Inserire con cura la scheda audio nello slot PCI Express. Assicurarsi che la 

scheda audio sia correttamente installata. 

Prima	di	iniziare	l’installazione,	disattivare	il	dispositivo	audio	sulla	scheda	
madre nel BIOS, o disinstallare tutte le altre schede audio del computer. Per le 
impostazioni del BIOS o la disinstallazione di altre schede audio, consultare il 
manuale utente della scheda madre e della scheda audio.

Installazione della Scheda Audio

La	scheda	audio	PCI	di	alta	qualità	richiede	alimentazione	aggiuntiva	dal	
computer. Se il cavo di alimentazione non viene collegato in modo corretto, la 
scheda audio non funziona.

7. Fissare la scheda audio con la vite rimossa dalla supporto metallico dello slot 
PCI Express.

8.	 Collegare	il	cavo	di	alimentazione	dell’alimentatore	al	connettore	di	
alimentazione della scheda audio.

9. Rimontare la copertura del telaio.
10. Ricollegare tutte le periferiche al computer.
11. Inserire il cavo di alimentazione in una presa di corrente.
1�. ACCENDERE il computer.

NON	forzare	la	scheda	audio	all’interno	dello	slot.

2
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Per	una	qualità	ottimale	dell’audio	TV,	Xonar	utilizza	la	registrazione	ADC	al	
fine	di	digitalizzare	il	segnale	e	poi	ritrasmetterlo	per	la	riproduzione	DAC.	
Selezionare Aux-In come sorgente di registrazione nel mixer di registrazione di 
Xonar Audio Center e attivare il pulsante di monitoraggio per inoltrare il segnale 
all’uscita	audio.Grazie	a	questa	configurazione,	si	possono	anche	attivare	effetti	
sonori	come	Pro-Logic	IIx	per	trasformare	l’audio	stereo	per	la	televisione	in	
audio	surround	a	5.1	o	7.1	canali.	In	questo	modo,	la	qualità	dell’audio	TV	del	
computer diventa migliore rispetto a quella di un televisore.

Connessione con una Scheda di Sintonizzazione TV
Se nel computer è installata una scheda di sintonizzazione TV PCI/PCI Express 
TV tradizionale, potrebbe essere necessario collegarla alla scheda audio per 
trasmettere il suono proveniente dalla scheda di sintonizzazione agli altoparlanti 
del computer. 

Per la connessione con una scheda di sintonizzazione TV:

1.	 Nel	pannello	posteriore,	fissare	con	una	vite	la	scheda	di	sintonizzazione	TV	
PCI/PCI Express.

2.	 Collegare	l’header	dell’uscita	audio	proveniente	dalla	scheda	di	
sintonizzazione	TV	all’header	Aux-In	della	scheda	audio.
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Installazione dei Driver della Scheda Audio
Per installare i driver della scheda audio:

1. Dopo aver installato la scheda Xonar Xense, accendere il computer. 
Windows® rileva automaticamente la scheda audio ed inizia la ricerca dei 
driver del dispositivo. Alla richiesta dei driver, cliccare Cancel.

2.	 Inserire	il	CD	di	supporto	nell’unità	ottica.Se	nel	sistema	è	attivata	la	funzione	
di	esecuzione	automatica,l’installazione	ha	inizio	automaticamente.	In	caso	
contrario, eseguire setup.exe dal CD di supporto. 

3.	 Seguire	le	istruzioni	sullo	schermo	per	completare	l’installazione.

Il contenuto del CD di supporto è soggetto a variazioni senza obbligo di preavviso.

Per disinstallare i driver:

1.  Dal desktop di Windows®, cliccare Start > Control Panel.
� Cliccare due volte Add or Remove Programs.
3. Premere Change or Remove Programs.
4. Selezionare i driver.
5. Premere Remove per avviare il processo di disinstallazione. A richiesta, 

riavviare il computer.

Connessione di Altoparlanti e Periferiche
Connessione Cuffie 

Porta Mic In/ Line-In

Porta Uscita Cuffia
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Connessione delle Sorgenti Audio Line-in

Connessione del Sistema di Altoparlanti Analogici

Cavetto Sdoppiatore
Audio (in dotazione)

Uscita Altoparlante Frontale (Lime)

Surround Sound (Nero)

Uscita Altoparlanti Laterali (Grigio)

Centrale/Subwoofer (Arancione)

Porta Mic In/ Line-In

Lettore di CD

Lettore di MP3
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Comunicazioni
REACH
Complying with the REACH (Registration, Evaluation, Authorisation, and 
Restriction of Chemicals) regulatory framework, we published the chemical 
substances in our products at ASUS REACH website at http://green.asus.com/
english/REACH.htm.

Federal Communications Commission Statement
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions:

• This device may not cause harmful interference.
• This device must accept any interference received including interference that 

may cause undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a 
Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency	energy	and,	if	not	installed	and	used	in	accordance	with	manufacturer’s	
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, 
there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If 
this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following 
measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the 

receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution:	Any	changes	or	modifications	not	expressly	approved	by	the	party	
responsible	for	compliance	could	void	the	user’s	authority	to	operate	the	
equipment.

Canadian Department of Communications Statement
This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions 
from digital apparatus set out in the Radio Interference Regulations of the 
Canadian Department of Communications.

This class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003..
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Prohibition of Co-location
This device and its antenna(s) must not be co-located or operating in conjunction 
with any other antenna or transmitter

Important: 
Radiation Exposure Statement 
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for 
an	uncontrolled	environment.End	users	must	follow	the	specific	operating	
instructions for satisfying RF exposure compliance. To maintain compliance with 
FCC RF exposure compliance requirements, please follow operation instuction 
as documented in this manual.

Safety Information
To	maintain	compliance	with	FCC’s	RF	exposure	guidelines,	this	equipment	should	
be installed and operated with minimum distance �0cm between the radiator and 
your body. Use on the supplied antenna.

Declaration of Conformity for R&TTE directive 1999/5/EC
Essential requirements – Article 3

Protection requirements for health and safety – Article 3.1a

Testing for electric safety according to EN 60950-1 has been conducted. These are 
considered	relevant	and	sufficient.

Protection requirements for electromagnetic compatibility – Article 3.1b

Testing for electromagnetic compatibility according to EN 301 489-1 and EN 301 
489-17	has	been	conducted.	These	are	considered	relevant	and	sufficient.

Effective use of the radio spectrum – Article 3.�

Testing for radio test suites according to EN 300 3�8- � has been conducted. 
These	are	considered	relevant	and	sufficient.

CE Mark Warning
This is a Class B product, in a domestic environment, this product may cause radio 
interference, in which case the user may be required to take adequate measures.
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Contenido del paquete
• Tarjeta de audio de alta calidad para juegos Xonar™ Xense x 1
• Auriculares para juegos Sennheiser PC350-Xense x 1
• Adaptador de 6,3 mm a 3,5 mm x 1
• Cable divisor de audio x 1
• CD de controladores x 1
• Adaptador óptico TOSLINK S/PDIF x 1
• Guía de inicio rápido x 1

Si alguno de los artículos anteriores falta o se encuentra dañado, póngase en 
contacto con su distribuidor.

Requisitos del sistema
• Una ranura compatible con PCI Express 1.0 (o posterior) para la tarjeta de 

audio
• Un cable de alimentación de periféricos con un conector de 4 contactos 

procedente de la fuente de alimentación del equipo
• Microsoft® Windows® Vista/Win 7(3�/64bit)/XP(3�/64bit)/MCE�005
• Procesador Intel® Pentium® 4 a 1,4 GHz o AMD Athlon 1400, o un procesador 

más rápido
• Un mínimo de �56 MB de memoria de sistema DRAM instalada
• Un mínimo de 60 MB libres de espacio en el disco duro para la instalación del 

controlador.
• Unidad de CD-ROM (o DVD-ROM) para instalar el software
• Auriculares de alta calidad, altavoces analógicos alimentados o altavoces 

digitales	con	descodificador	Dolby	Digital	para	disfrutar	de	la	gran	fidelidad	
que proporciona la tarjeta.
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Introducción al hardware
Esquema de la tarjeta de audio

1

2

3

4

5 6 7

9

1 Puerto Entrada de micrófono 
Conecte el cable de micrófono de los auriculares a este puerto para transmitir voz. 
Incluye	un	preamplificador	de	micrófono	de	gran	calidad.

Puerto Entrada de línea 
Conecte a este puerto dispositivos como reproductores MP3, reproductores de CD, 
sintetizadores de música y cualquier fuente de sonido de nivel de línea para grabar 
o	procesar	audio.	(A	través	del	convertidor	A-D	con	una	excelente	fidelidad	y	una	
relación señal - ruido de 118db)

2 Puerto Salida de auriculares 
Conecte el cable de los auriculares a este puerto.

• NO conecte los altavoces al puerto de salida de auriculares. La posible 
potencia podría dañar los altavoces.

•		 Para	no	dañar	los	auriculares,	antes	de	conectarlos,	configure	la	
impedancia de los mismos en el centro de audio de Xonar Xense de 
forma que coincida con el valor real de dicha impedancia.

3 Salida de altavoces de 7.1 canales 
Conecte sus altavoces a este puerto a través del cable divisor de audio de 7.1 
canales.

4 Puerto Salida S/PDIF 
Puerto de salida digital combinado TOSLINK coaxial y óptico. Permite conectar 
un	descodificador	digital	externo	o	sistemas	de	altavoces	digitales,	sistemas	de	
cine en casa, receptores de AV para enviar señales de audio digitales como PCM, 
Dolby Digital, DTS, WMA-Pro, etc. 

8
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5 Conexiones de audio del panel frontal 
Conecte un extremo del cable de audio del panel frontal a la base de conexiones 
de audio de dicho panel que se encuentra en la tarjeta Xonar Xense y el otro 
extremo al módulo de E/S de audio del panel frontal montado en el chasis.

6 Conexiones de entrada auxiliar 
Esta cabecera de 4 patillas suele conectarse a la salida de audio analógico de una 
tarjeta sintonizadora de televisión u otra fuente de sonido instalada en el interior 
del equipo. Para controlar el audio de la tarjeta de sintonización de TV desde 
esta entrada auxiliar, debe habilitar la función “monitor” para dicha entrada en el 
mezclador de grabación del centro de audio de Xonar Xense.

7 Cabecera S/PDIF  
Permite	conectar	una	tarjeta	gráfica	compatible.

8 Conector de alimentación 
Permite conectar el cable de alimentación de la fuente de alimentación.

9 Contactos dorados del bus PCI 
Deben conectarse a la ranura PCI Express de la placa base.

Auriculares para juegos

1 Brazo del micrófono 
Permite cambiar la posición del micrófono de los auriculares para situarlo en una 
posición cómoda para hablar.

2 Control de volumen e interruptor de silencio 
Permiten aumentar/reducir el nivel de volumen de la salida de audio de los 
auriculares, así como activar el modo de silencio.

3 Conectores de 6,3 mm 
Permiten conectar los auriculares a los puertos de Entrada de micrófono/Entrada 
de línea y Salida de auriculares de la tarjeta de audio.

1

2

3
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Instalación de la tarjeta de audio:

1. Apague el equipo y desconecte todos 
los periféricos conectados.

�. Desenchufe el cable de alimentación 
del equipo y de la toma de corriente 
eléctrica.

3. Toque el panel posterior o lateral 
metálico del equipo para descargar la 
electricidad estática.

4. Retire la tapa del chasis.
5. Retire la abrazadera metálica de una ranura PCI Express.
6. Inserte con cuidado la tarjeta de audio en la ranura PCI Express. Asegúrese 

de que la tarjeta de audio está perfectamente asentada en su lugar.

Antes de continuar con los siguientes pasos de instalación, es recomendable 
deshabilitar	el	dispositivo	de	audio	integrado	en	la	configuración	del	BIOS	o	
desinstalar cualquier otra tarjeta de audio de su PC. Para obtener información 
sobre	la	configuración	de	la	BIOS	o	la	desinstalación	de	otras	tarjetas	de	
sonido, consulte los manuales de usuario de la placa base y la tarjeta de audio.

Instalación de la tarjeta de audio

La tarjeta PCI de sonido de alta calidad requiere la alimentación adicional 
proporcionada por su equipo. Si el cable de alimentación no se encuentra 
conectado correctamente, la tarjeta de sonido no funcionará.

7. Fije la tarjeta de audio con el tornillo que desenroscó para retirar la 
abrazadera metálica de la ranura PCI Express.

8. Conecte el cable de alimentación de la fuente de alimentación al conector de 
alimentación de la tarjeta de audio.

9. Vuelva a colocar la tapa del chasis.
10. Vuelva a conectar todos los periféricos al equipo.
11. Enchufe el cable de alimentación a su PC y a una toma de corriente 

eléctrica.
1�. ENCIENDA el equipo.

NO fuerce la tarjeta de audio para introducirla en la ranura.

2
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A	fin	de	optimizar	la	calidad	del	audio	de	televisión,	la	tarjeta	Xonar	graba	la	
señal por medio de un convertidor ADC para digitalizarla y vuelve a reproducirla 
a continuación por medio de un convertidor DAC. Seleccione la Entrada auxiliar 
como fuente de grabación en el mezclador de grabación de Xonar Audio Center 
y active el botón de monitorización para transmitir la señal a la salida de audio. 
Por	medio	de	esta	configuración	podrá	incluso	activar	sistemas	de	sonido	como	
Pro-Logic IIx y convertir el audio estéreo de televisión en sonido envolvente 
de 5.1 o 7.1 canales. Ello le permitirá disfrutar de una calidad de audio de 
televisión en el equipo superior a la que conseguiría a través de un televisor.

Conexión a una tarjeta sintonizadora de 
televisión
Si dispone de una tarjeta sintonizadora de televisión PCI/PCI Express instalada 
en el equipo, es posible que deba conectarla a la tarjeta de audio para enviar el 
sonido procedente de la tarjeta sintonizadora a los altavoces del PC.

Para conectar la tarjeta de audio a una tarjeta sintonizadora de televisión:

1. Fije la tarjeta sintonizadora de televisión PCI/PCI Express al panel posterior 
por medio de un tornillo.

�. Conecte la cabecera de salida de audio de la tarjeta sintonizadora de 
televisión a la cabecera de Entrada auxiliar de la tarjeta de audio.
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Instalación del controlador de la tarjeta de audio
Para instalar el controlador de la tarjeta de audio:

1. Una vez instalada la tarjeta Xonar Essence ST, apague el equipo. Windows® 
detectará la tarjeta de audio y buscará los controladores del dispositivo 
automáticamente. Cuando el sistema le pregunte por los controladores, haga 
clic en Cancelar.

�. Inserte el CD de soporte en la unidad óptica. Si la función de ejecución 
automática está habilitada en el sistema, la instalación se iniciará 
automáticamente. En caso contrario, ejecute el programa setup.exe desde 
el CD de soporte.

3.	 Siga	las	instrucciones	en	pantalla	para	finalizar	la	instalación.

The contents of the support CD are subject to change without notice.

Para desinstalar el controlador de la tarjeta de audio:

1.  En el escritorio de Windows®, haga clic en Start (Inicio) > Control Panel 
(Panel de control).

� Haga doble clic en Add or Remove Programs (Agregar o quitar 
programas).

3. Haga clic en Change or Remove Programs (Cambiar o quitar 
programas).

4. Seleccione el controlador de la tarjeta de audio.
5. Haga clic en Remove (Quitar) para desinstalar el controlador de la tarjeta de 

audio. Reinicie el equipo si el sistema se lo solicita.

Conexión de altavoces y periféricos
Conexión de los auriculares para juegos

Puerto Salida  
de auriculares

Puerto de Entrada de micrófono/Entrada de línea
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Conexión de fuentes de audio a través de la Entrada de 
línea

Conexión de sistemas de altavoces analógicos

Cable divisor de audio 
(suministrado)

Salida de altavoz frontal (lima)

Sonido envolvente (negro)

Salida de altavoces laterales (gris)

Canal central/subwoofer (naranja)

Puerto de Entrada de micrófono/Entrada de línea

Reproductor de CD

Reproductor MP3
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Notices
REACH
En cumplimiento del marco reglamentario REACH (registro, evaluación, 
autorización y restricción de productos químicos), hemos publicado las sustancias 
químicas que contienen nuestros productos a través del sitio web ASUS REACH, 
al que puede acceder a través de la dirección http://green.asus.com/english/
REACH.htm
Declaración de la Comisión Federal de Comunicaciones
Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. La operación 
está sujeta a las dos condiciones siguientes:

• Que este dispositivo no cause interferencia dañina, y
• Que este dispositivo acepte cualquier tipo de interferencia recibida, 

incluyendo interferencias que puedan causar un funcionamiento 
indeseado.

Este equipo ha sido puesto a prueba y encontrado en consonancia con los límites 
establecidos para la clase B de dispositivos digitales, según la Parte 15 de las 
reglas de la Comisión Federal de Comunicaciones (FCC).  Estos límites han sido 
diseñados para proveer una protección razonable contra interferencia dañina en 
una instalación residencial. Este equipo genera, usa, y puede irradiar energía 
de radio frecuencia, y si no está instalado según las instrucciones, puede causar 
interferencia en las radio comunicaciones.  Sin embargo, no hay garantía de que 
no ocurrirán interferencias en una instalación en particular. Si este equipo en 
efecto causa interferencias en la recepción de radio o televisión, lo que puede ser 
determinado encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario que 
intente corregir la interferencia con una o varias de las siguientes medidas:

• Reorientar o reposicionar la antena receptora.Reorientar o reposicionar la antena receptora.
• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
• Conectar el equipo a un enchufe o circuito distinto del que usa el receptor de laConectar el equipo a un enchufe o circuito distinto del que usa el receptor de la 

interferencia. 
• Consultar con su punto de venta o a un técnico experimentado en radio/TV.

Precaución:	Los	cambios	y	modificaciones	no	autorizados	expresamente	por	
la parte responsable del cumplimiento podrían anular la autoridad del usuario 
para usar el equipo.

Declaración del Departamento Canadiense de 
Comunicaciones
Este aparato digital no supera los límites de emisión de ruido de radio de Clase B 
establecidos para aparatos digitales en la Normativa de Interferencias de Radio 
del Departamento Canadiense de Comunicaciones.

Este aparato digital de Clase B satisface los requisitos de la norma canadiense 
ICES-003.
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Prohibición de emplazamiento contiguo
Este dispositivo y la antena que lo acompaña no deben emplazarse ni funcionar 
en conjunto con ninguna otra antena o transmisor.

Importante: 
Declaración de exposición a radiaciones 
Este equipo cumple los límites de exposición a radiaciones de la comisión 
FCC, establecidos para un entorno no controlado. El usuario debe respetar 
las	instrucciones	de	funcionamiento	específicas	destinadas	a	garantizar	
el cumplimiento de los límites de exposición a RF. Siga las instrucciones 
de funcionamiento descritas en este manual para asegurar el continuo 
cumplimiento de los requisitos de exposición a RF establecidos por la comisión 
FCC.

Información de seguridad
A	fin	de	asegurar	el	cumplimiento	de	las	directrices	de	exposición	a	RF	
establecidas por la comisión FCC, la instalación y el uso de este equipo deben 
realizarse manteniendo una distancia mínima de �0 cm entre el componente 
radiador y el cuerpo humano. Use la antena suministrada.

Declaración de conformidad con la Directiva R&TTE 
1999/5/CE
Requisitos fundamentales: Artículo 3

Requisitos de protección de la salud y la seguridad: Artículo 3.1a

Se han llevado a cabo las pruebas de seguridad eléctrica exigidas por la norma 
EN	60950-1.	Sus	resultados	se	consideran	relevantes	y	suficientes.

Requisitos de protección para la compatibilidad electromagnética: Artículo 3.1b

Se han llevado a cabo las pruebas de compatibilidad electromagnética exigidas 
por las normas EN 301 489-1 y EN 301 489-17. Sus resultados se consideran 
relevantes	y	suficientes.

Uso	eficaz	del	espectro	de	radio:	Artículo	3.2

Se han llevado a cabo los conjuntos de pruebas de radio exigidos por la norma EN 
300	328-2.	Sus	resultados	se	consideran	relevantes	y	suficientes.

Advertencia acerca de la marca CE
Éste es un producto de Clase B. En un entorno doméstico, este producto podría 
causar interferencias de radio, en cuyo caso podría instarse al usuario a tomar las 
medidas adecuadas.



Xonar Xense
Conjunto de Áudio para Jogos Premium

Guia de instalação rápida



Guia de consulta rápida ASUS Xonar Xense5�

Português

Conteúdo da embalagem
• Placa de áudio para jogos Xonar™ Xense Premium x 1
• Auscultadores para jogos Sennheiser PC350-Xense x 1
• Adaptador de 6,3mm para 3,5mm x 1
• Cabo divisor de áudio x 1
• CD de controladores x 1
• adaptador óptico S/PDIF TOSLINK x 1
• Guia de consulta rápida x 1

Caso	qualquer	um	dos	itens	acima	esteja	danificado	ou	em	falta,	contacte	o	
vendedor.

System requirements
• Uma ranhura compatível com PCI Express 1.0 (ou superior) para a placa de 

áudio
•	 Um	conector	de	cabo	de	alimentação	periférico	de	4	pinos	disponível	a	partir	

fonte	de	alimentação	do	computador
• Microsoft® Windows® Vista (3�/64bit) / XP (3�/64bit) / MCE�005
• CPU Intel® Pentium® 4 de 1,4 GHz ou AMD Athlon 1400 ou acima
• �56 MB de memória DRAM do sistema (ou superior)
•	 60	MB	de	espaço	disponível	no	disco	rígido	para	instalação	do	controlador
•	 Unidade	de	CD-ROM	(ou	de	DVD-ROM)	para	instalação	do	software
• Auscultadores de alta qualidade, altifalantes analógicos ou digitais com 

descodificadores	Dolby	Digital	para	poder	desfrutar	de	um	som	de	ultra	alta	
fidelidade
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Introdução ao hardware
Esquema da placa de áudio

1

2

3

4

5 6 7

9

1 Microphone In port 
Ligue o cabo de microfone dos auscultadores a esta porta para entrada de voz. It 
has	a	built-in	high-quality	Microphone	pre-amplifier.

Porta de entrada de linha 
Ligue dispositivos analógicos como leitores de MP3, leitores de CD, sintetizadores 
e	outras	fontes	de	áudio	de	nível	de	linha	a	esta	porta	de	6.3mm	para	gravação	
ou processamento de áudio. (Através do conversor 118dB SNR A-D de ultra alta 
fidelidade)

2 Porta de entrada de microfone 
Ligue o cabo de saída dos auscultadores a esta porta.

•	 NÃO	ligue	os	altifalantes	à	porta	de	saída	de	auscultadores.	A	possível	
forte	potência	poderá	causar	danos	nos	seus	altifalantes.

•		 Para	evitar	danos	nos	seus	auscultadores,	antes	da	ligação,	ajuste	as	
definições	de	impedância	no	Xonar	Xence	Audio	Center	para	coincidir	
com a impedância dos seus auscultadores.

3 Saída para altifalantes de 7.1 canais 
Liga aos altifalantes através do cabo divisor de áudio de 7.1 canais.

4 Porta de saída S/PDIF 
Porta	coaxial	e	óptica	de	saída	digital	TOSLINK.	Liga	a	descodificadores	digitais	ou	
sistemas de altifalantes digitais, sistemas de cinema em casa, receptores AV para 
saída de áudio digital incluindo PCM, Dolby Digital, DTS, WMA-Pro, etc.

8
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5 Conector de áudio do painel frontal 
Ligue uma extremidade do cabo de áudio do painel frontal ao conector de áudio do 
painel frontal da placa audio card e a outra extremidade ao módulo de Entrada/
Saída de áudio do painel frontal montado no chassis.

6 Conector de entrada Auxiliar 
Este	conector	de	4	pinos	liga	geralmente	à	saída	de	áudio	analógico	da	placa	de	
TV	ou	a	outra	fonte	de	áudio	do	computador.	To	monitor	your	TV	tuner	card’s	audio	
from this Aux-In, you must enable the “monitor” function for Aux-In in the Xonar 
Xense	Audio	Center‘s	recording	mixer.

7 Conector S/PDIF  
Liga	à	placa	gráfica	suportada.

8 Conector de alimentação 
Liga	ao	cabo	de	alimentação	da	unidade	de	fonte	de	alimentação.

9 Conectores dourados do bus PCI 
Liga	à	ranhura	PCI	Express	da	placa	principal.

Auscultadores para jogos

1 Haste do microfone 
Permite colocar o microfone dos auscultadores mais próximo da boca.

2 Controlo do volume e interrupção do som 
Permite aumentar/diminuir o volume dos auscultadores e interromper o som.

3 Conectores de 6,3mm 
Ligam os auscultadores aos conectores de Entrada de Microfone/Entrada de Linha 
e Saída de auscultadores.

1

2
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Para instalar a placa de áudio:

1. Desligue o seu computador e todos os 
periféricos que estejam ligados.

2.	 Desligue	o	cabo	de	alimentação	do	
computador do próprio computador e 
da tomada eléctrica.

3. Toque na parte metálica traseira ou 
no painel lateral do computador para 
evitar a electricidade estática.

4. Remova a tampa do computador.
5. Retire a tampa metálica de uma ranhura PCI Express.
6. Carefully insert the audio card into the PCI Express slot. Ensure that the 

audio card sits properly in place.

Antes	de	prosseguir	com	os	passos	de	instalação	seguintes,	recomendamos	
que	desactive	o	seu	dispositivo	de	áudio	incorporado	nas	definições	do	BIOS,	
ou	desinstale	outras	placas	de	áudio	do	seu	PC.	(Para	configurar	o	BIOS	ou	
desinstalar outras placas de áudio, consulte os manuais do utilizador da sua 
placa principal e da placa de áudio)

Instalar a placa de áudio

A	placa	de	áudio	PCI	de	alta	qualidade	requer	alimentação	adicional	
proveniente	do	seu	computador.	Se	o	cabo	de	alimentação	não	estiver	
correctamente	ligado,	a	placa	de	áudio	não	funcionará.

7. Fixe a placa de áudio com o parafuso retirado da tampa metálica da ranhura 
PCI Express.

8.	 Ligue	o	cabo	da	fonte	de	alimentação	ao	conector	de	alimentação	da	placa	
de áudio.

9. Reponha a tampa do computador.
10. Ligue novamente todos os periféricos ao computador.
11.	 Ligue	o	cabo	de	alimentação	ao	computador	e	à	tomada	eléctrica.
1�. Ligue o computador.

NÃO force a placa de áudio a entrar na ranhura.

2
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Para obter uma excelente qualidade de áudio de TV, a placa Xonar utiliza a 
gravação	ADC	para	digitalizar	o	sinal	e	converte	novamente	para	reprodução	
DAC.	Seleccione	a	Entrada	Aux	como	fonte	de	gravação	no	misturador	de	
gravação	do	Centro	de	Áudio	Xonar	e	active	o	botão	de	monitorização	para	
passar	este	sinal	para	a	saída	de	áudio.	Utilizando	esta	configuração,	poderá	
activar efeitos sonoros como o Pro-Logic IIx para expandir o áudio estéreo 
da TV para som surround de 5.1 ou 7.1 canais. Isso proporciona uma melhor 
qualidade de áudio de TV no computador quando comparado com a sua TV.

Ligar a uma placa de TV
Se o seu computador estiver equipado com uma placa de TV PCI/PCI Express 
tradicional,	poderá	ser	necessário	ligá-la	à	placa	de	áudio	para	transmitir	o	som	
para os altifalantes do PC.

Para ligar a uma placa de TV:

1. Fixe a placa de TV PCI/PCI Express ao painel traseiro utilizando um 
parafuso.

�. Ligue o conector de saída de áudio da placa de TV ao conector de Entrada 
Aux da placa de áudio.
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Instalar o controlador da placa de áudio
Para instalar o controlador da placa de áudio:

1. Depois de instalar a placa Xonar Essence ST, ligue o seu computador. 
O Windows® detecta automaticamente a placa de áudio e procura os 
controladores do dispositivo. Quando solicitados os controladores, clique em 
Cancelar.

2.	 Insira	o	CD	de	suporte	na	unidade	óptica.	Se	a	Reprodução	automática	
estiver	activada	no	seu	sistema,	a	configuração	inicia	automaticamente.	
Caso contrário, execute setup.exe a partir do CD de suporte.

3.	 Siga	as	instruções	no	ecrã	para	concluir	a	instalação.

A	versão	e	o	conteúdo	do	CD	de	suporte	estão	sujeitos	a	alterações	sem	aviso	
prévio.

Para desinstalar o controlador da placa de áudio:

1.  No ambiente de trabalho do Windows®, clique em Start (Iniciar) > Control 
Panel (Painel de controlo).

2	 Faça	duplo	clique	em	Add or Remove Programs (Adicionar ou remover 
programas).

3. Clique em Change or Remove Programs (Alterar ou remover 
programas).

4. Seleccione o controlador da placa de áudio.
5. Clique em Remove (Remover) para desinstalar o controlador da placa de 

áudio. Se lhe for pedido, reinicie o computador.

Ligar altifalantes e periféricos
Ligar os altifalantes para jogos

Mic In/ Line-In port

Headphone Out port
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Ligar fontes de áudio de Entrada de Linha

Ligar sistemas de altifalantes analógicos

Cabo divisor de 
áudio (incluído)

Saída do altifalante frontal (Verde lima)

Som Surround (Preto)

Saída dos altifalantes laterais (Cinzento)

Central/subwoofer (Laranja)

Porta de Entrada de Microfone/ Entrada de Linha

Leitor de CD

Leitor de MP3
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Avisos
Directriz REACH da ASUS
De acordo com a directriz REACH (Registration, Evaluation, Authorization, 
and	Restriction	of	Chemicals)	(Registo,	Avaliação,	Autorização	e	Restrição	
dos Produtos Químicos), publicámos a lista de produtos químicos incluí-
dos nos nossos produtos no web site REACH da ASUS em http://green.
asus.com/english/REACH.htm

Declaração da Federal Communications Commision
Este	dispositivo	está	em	conformidade	com	as	normas	da	FCC,	secção	15.	
O	funcionamento	está	sujeito	às	seguintes	duas	condições:

•	 Este	dispositivo	não	pode	provocar	interferência	perigosas	e
•	 	Este	dispositivo	tem	de	aceitar	qualquer	interferência	recebida,	incluindo	

interferências	que	possam	dar	origem	a	um	funcionamento	indesejado.	
Este equipamento foi testado e está em conformidade com os limites 
estabelecidos para um dispositivo digital de classe B, de acordo com 
a	secção	15	das	normas	da	“Federal	Communications	Commission”	
(FCC).	Estes	limites	foram	concebidos	para	disponibilizar	uma	protecção	
razoável	contra	interferências	perigosas	em	instalações	residenciais.	Este	
equipamento	gera,	utiliza	e	pode	irradiar	energia	de	frequência	de	rádio	e,	
se	não	for	instalado	e	utilizado	de	acordo	com	as	instruções,	pode	provocar	
interferências	perigosas	nas	comunicações	de	rádio.	Contudo,	não	há	
qualquer	garantia	de	que	as	interferências	não	ocorram	numa	instalação	
particular.	Se	este	equipamento	provocar	interferências	perigosas	na	
recepção	de	rádio	ou	de	televisão,	o	que	pode	ser	determinado	desligando	
e voltando a ligar o equipamento, o utilizador é encorajado a tentar corrigir a 
interferência	através	de	uma	ou	mais	das	seguintes	medidas:
•	 Reorientação	ou	recolocação	da	antena	receptora.
•	 Aumentar	a	separação	existente	entre	o	equipamento	e	o	receptor.
• Ligue o equipamento a uma tomada num circuito diferente daquele ao qual o 

receptor está ligado.
•	 	Consultar	um	fornecedor	ou	um	técnico	de	televisão/rádio	com	experiência.

Atenção:	Quaisquer	alterações	ou	modificações	não	aprovadas	expressamente	
pela	parte	responsável	pela	conformidade	poderão	impedi-lo	de	utilizar	este	
equipamento.

Declaração do Departamento Canadiano de Comunicações
Este	equipamento	digital	não	excede	os	limites	de	emissões	de	interferên-
cia	de	rádio	Classe	B	definidos	nas	Normas	de	Interferências	de	Rádio	do	
Departamento	Canadiano	de	Comunicações.
Este dispositivo digital de Classe B está em conformidade com a norma cana-
diana ICES-003.
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Proibição de co-localização
Este	dispositivo	e	respectiva(s)	antena(s)	não	devem	ser	colocados	junto,	ou	
funcionar juntamente com qualquer outra antena ou transmissor.

Importante: 
Declaração relativa à exposição à radiação 
Este	equipamento	é	compatível	com	os	limites	de	exposição	à	radiação	
definidos	pela	FCC	e	relativamente	a	um	ambiente	não	controlado.	Os	
utilizadores	finais	devem	seguir	as	instruções	de	funcionamento	específicas	
para	satisfazer	a	conformidade	de	exposição	RF.	Para	manter	a	conformidade	
com	os	requisitos	de	exposição	RF	da	FCC,	siga	as	instruções	de	utilização	
incluídas neste manual.

Informações de segurança
Para	manter	a	conformidade	com	as	normas	de	exposição	RF	da	FCC,	este	
equipamento deverá ser instalado e utilizado com uma distância mínima entre o 
radiador e o seu corpo de �0cm. Utilize a antena fornecida.

Declaração de conformidade com a directiva ETRT 
1999/5/CE
Requisitos essenciais – Artigo 3

Requisitos	de	protecção	de	saúde	e	segurança	–	Artigo	3.1a

Foram	efectuados	testes	de	segurança	eléctrica	de	acordo	com	a	norma	EN	
60950-1.	Estes	testes	são	considerados	relevantes	e	suficientes.

Requisitos	de	protecção	para	compatibilidade	electromagnética	–	Artigo	3.1b

Foram efectuados testes de compatibilidade electromagnética de acordo com as 
normas	EN	301	489-1	e	EN	301	489-17.	Estes	testes	são	considerados	relevantes	
e	suficientes.

Uso efectivo do espectro de rádio – Artigo 3.�

Foram efectuados testes de rádio de acordo com a norma EN 300 3�8-�. Estes 
testes	são	considerados	relevantes	e	suficientes.

Aviso de marca CE
Este é um produto de Classe B, num ambiente doméstico, este produto pode 
causar	interferências	de	rádio,	e	nesse	caso	pode	ser	necessário	que	o	utilizador	
tome as medidas adequadas.
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Комплект поставки
• Игровая аудиокарта Xonar™ Xense Premium x 1
• Игровые наушники Sennheiser PC350-Xense x 1
• 6.3мм - 3.5мм адаптер x 1
• Аудио-разветвитель x 1
• Компакт диск с драйверами x 1
• Оптический адаптер S/PDIF TOSLINK x 1
• Краткое руководство x 1

Если что-то повреждено или отсутствует, обратитесь к продавцу.

Системные требования
• Один слот PCI Express 1.0 (или выше) для аудиокарты
• Один свободный 4-контактный кабель питания от блока питания компьютера
• Microsoft Windows Vista/Win 7 (32/64 бит) / XP (32/64 бит) / MCE2005
• Процессор Intel® Pentium® 4 1.4МГц или AMD K7 1400 или более быстрый
• Более 255 MБ системной памяти
• Более 60 МБ свободного пространства на жестком диске для установки драйверов
• CD-ROM (DVD-ROM) привод для установки программного обеспечения
• Высококачественные наушники, активные аналоговые колонки или декодер  

Dolby Digital
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Изучение устройства

Элементы аудиокарты

1

2

3

4

5 6 7

9

1 Разъем для микрофона 
Подключение микрофона гарнитуры для голосового ввода. Имеется встроенный, 
высококачественный предварительный усилитель для микрофона.

Аудиовход 
Подключение аналоговых устройств (например MP3-плееры, проигрыватели компакт-
дисков, музыкальных синтезаторы и другие аудиоисточники) через широкополосный 
118 дБ АЦП для записи / обработки звука.

2 Разъем для наушников 
Подключение наушников гарнитуры.

• Не подключайте колонки к разъему для наушников. Высокая выходная 
мощность может повредить колонки.

•  Перед подключением наушников, отрегулируйте сопротивление наушников 
в аудиоцентре Xonar Xense. Это предотвратит повреждение наушников.

3 7.1 -канальный выход 
Подключение колонок через 7.1-канальный разветвитель.

4 S/PDIF-выход 
Коаксиальный и оптический TOSLINK цифровой выход. Подключение к внешнему 
цифровому декодеру или цифровой акустической системе, домашнему кинотеатру, 
AV-ресиверу для вывода цифрового звука, в форматах PCM, Dolby Digital, DTS и 
WMA-Pro. 

8
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5 Аудиоразъемы для передней панели 
Подключите один конец аудио-кабеля к аудио разъемам передней панели на 
аудиокарте, а другой конец к аудио разъемам передней панели установленной на 
корпусе.

6 Аудиовход 
Это 4-контактный разъем подключается к аналоговому аудиовыходу ТВ-тюнера 
или другого источника звука внутри компьютера. Для контроля звука ТВ-тюнера, 
подключенного к Aux-In, Вам нужно включить функцию “monitor” для Aux-In в 
микшере аудиоцентра Xonar Xense.

7 S/PDIF разъем  
Подключается к видеокарте.

8 Разъем питания 
Подключение кабеля питания от блока питания.

9 Контакты для слота PCI 
Вставляется в слот PCI Express на материнской плате.

Гарнитура

1 Выносной микрофон 
Позволяет расположить микрофон гарнитуры около рта.

2 Регулятор громкости и отключения звука 
Позволяет увеличить / уменьшить громкость звука в гарнитуре или отключить звук.

3 6.3мм разъемы 
Предназначены для подключения гарнитуры к разъемам микрофона и наушников 
аудиокарты.

1

2

3
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Для установки аудиокарты:

1. Выключите компьютер и отключите 
все подключенные периферийные 
устройства.

2. Отключите шнур питания компьютера 
от розетки.

3. Во избежание повреждения компонентов 
статическим электричеством, перед 
установкой коснитесь заземленного металлического объекта, например задней 
или боковой панели компьютера.

4. Снимите крышку с системного блока.
5. Снимите фиксирующую планку слота PCI Express.
6. Осторожно вставьте аудиокарту в слот PCI Express. Убедитесь, что аудиокарта 

встала на место.

Перед установкой аудиокарты, отключите встроенную аудиокарту в  BIOS, или 
извлеките из компьютера любые другие аудиокарты. Инструкции по настройке 
BIOS или извлечению других аудиокарт, смотрите в руководствах материнской 
платы и аудиокарты.

Установка аудиокарты

Аудиокарте требуется дополнительное питание от компьютера. Если питающий 
кабель не подключен, аудиокарта не будет работать.

7. Закрепите карту к корпусу винтом.
8. Подключите кабель от блока питания к разъему питания аудиокарты.
9. Установите крышку на системный блок.
10. Подключите периферийные устройства.
11. Подключите шнур питания к розетке.
12. Включите компьютер.

При установке аудиокарты в слот не применяйте силу.

2
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Для оптимального качества ТВ-звука, Xonar использует АЦП для оцифровки 
сигнала,а затем воспроизводит его через ЦАП. Выберите Aux-In как источник 
записи в микшере записи аудио центра Xonar и включите кнопку мониторинга 
для передачи этого сигнала на аудио-выход. С помощью этой настройки можно 
включить звуковые эффекты, например Pro-Logic IIx для 5.1 или 7.1-канальной 
аудиосистемы. Это предоставляет Вам лучшее качество ТВ-звука на компьютере 
по сравнению с обычным телевизором.

Подключение ТВ-тюнера
Если у Вас есть установлен PCI / PCI Expresss ТВ-тюнер, возможно, для передачи 
звука на колонки ПК, Вам потребуется подключить его к аудиокарте.

Для подключения ТВ-тюнера:

1. Закрепите PCI / PCI Express TВ-тюнер винтом к задней панели.
2. Подключите аудиовыход ТВ-тюнера к разъему Aux-In аудиокарты.
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Установка драйвера аудиокарты
Для установки драйвера аудиокарты:

1. После установки аудиокарты, включите компьютер. Windows обнаружит 
аудиокарту и начнет поиск драйверов. При появлении запроса для драйвера, 
нажмите Отмена.

2. Вставьте поставляемый диск в оптический привод. Если автозапуск включен, 
установка начнется автоматически. Если нет, запустите setup.exe с компакт-
диска.

3. Следуйте инструкциям на экране для завершения установки.

Содержимое компакт-диска может изменяться без предварительного уведомления.

Для удаления драйвера аудиокарты:

1.  Нажмите Пуск > Панель управления.
2 Дважды щелкните Установка и Удаление программ.
3. Нажмите Установка и удаление программ.
4. Выберите драйвер аудиокарты.
5. Нажмите Remove для удаления драйвера. Если появится подсказка для 

перезагрузки компьютера, перезагрузите компьютер.

Подключение колонок и периферийных устройств

Подключение гарнитуры
Микрофон и линейный вход

Разъем для наушников
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Подключение источников звука

Подключение аналоговых колонок

Разветвитель
(в комплекте)

Выход для передних колонок (салатовый)

Выход для тыловых колонок (черный)

Выход для боковых колонок (серый)

Выход центрального канала/сабвуфера (оранжевый)

Микрофон и линейный вход

CD-плеер

MP3-плеер
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Уведомления
REACH
Согласно регламенту ЕС REACH (Registration, Evaluation, Authorization, and Restriction 
of Chemicals – Регистрация, Оценка, Разрешения и Ограничения на использование 
Химических веществ), на сайте ASUS REACH размещен список химических веществ 
содержащихся в продуктах ASUS: http://green.asus.com/english/REACH.htm.

Удостоверение Федеральной комиссии по средствам связи
Данное устройство соответствует части 15 Правил FCC. Эксплуатация оборудования 
допустима при соблюдении следующих условий:

• Данное устройство не должно создавать помех.
• Данное устройство допускает любые помехи, включая помехи, которые могут 

вызвать нежелательные режимы работы устройства.
Данное оборудование было протестировано и сочтено соответствующим ограничениям 
по цифровым устройствам класса В в соответствии с частью 15 Правил FCC. Эти 
ограничения рассчитаны на обеспечение защиты в разумных пределах от вредоносных 
воздействий при установке в жилом помещении. Данное оборудование создает, использует 
и может излучать энергию в радиодиапазоне, которая, при установке или использовании 
данного оборудования не в соответствии с инструкциями производителя, может 
создавать помехи в радиосвязи. Тем не менее, невозможно гарантировать отсутствие 
помех в каждом конкретном случае. В случае, если данное оборудование действительно 
вызывает помехи в радио или телевизионном приеме, что можно проверить, включив 
и выключив данное оборудование, пользователю рекомендуется попытаться удалить 
помехи следующими средствами:

• Переориентировать или переместить принимающую антенну.
• Увеличить расстояние между данным прибором и приемником.
• Подключить данное оборудование к розетке другой электроцепи, нежели та, к 

которой подключен приемник.
• Проконсультироваться с продавцом или квалифицированным радио/ ТВ 

техником.

Внимание: Несогласованные изменения или дополнения к данному пункту, не 
согласованные непосредственно со стороной, ответственной за соответствие 
правилам, могут сделать недействительным право пользователя на пользование 
данным оборудованием.

Удостоверение Департамента по средствам связи Канады
Данное цифровое устройство не превышает ограничения класса В по выделению 
радиошума от цифровых устройств, установленных в правилах по радиопомехам 
департамента по средствам связи Канады.

Данное цифровое устройство класса В соответствует стандарту ICES-003.
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Размещение
Устройство и его антенна не должны располагаться рядом с другими антеннами и 
передатчиками

ВАЖНО: Требования к воздействию радиочастоты

Это оборудование совместимо с ограничениями FCC по радиоизлучению, 
установленными для неконтролируемого окружения. Конечные пользователи должны 
следовать инструкциям по эксплуатации для уменьшения воздействия радиочастоты. 
Для удовлетворения требованиям FCC RF пожалуйста следуйте инструкциям, 
описанным в этом руководстве.

Информация безопасности
Для соответствия с руководящими принципами по радиочастоте FCC, это оборудование 
должно быть установлено и работать на минимальном расстоянии в 20см между Вами и 
источником излучения. Используйте только поставляемую антенну.

Заявление соответствия европейской директиве (R&TTE 
1999/5/EC)
Основные требования [пункт 3]

Защита здоровья и безопасности в соответствии с [пункт 3]

Испытание электробезопасности в соответствии с [EN 60950]. Считаются уместными 
и достаточными.

Защита от электомагнитных излучений в соответствии с [пункт 3.1b]

Испытания на электромагнитную совместимость в соответствии с EN 301 489-1 b EN 
301 489-17. Считаются уместными и достаточными.

Эффективное использование радиоспектра в соответствии с пунктом 3.2

Испытание радиоблоков в соответствии с [EN 300 328-2]. Считаются уместными и 
достаточными.

CE Предупреждение
Это продукт класса В, который может вызывать помехи в окружающей среде, в этом 
случае пользователь должен принять соответствующие меры.


